



Proiectul 2

Desprinderi din ultimul strat de tencuială la fațade

La capitolul aspectului frumos de durată și al stabilității valorice, protecția fațadelor ocupă primul loc. În această categorie intră și repararea în timp util a eventualelor deteriorări. Asemenea deteriorări apar dacă ultimul strat de tencuială se desprinde de substrat din cauza pătrunderii umidității în zidărie, crăpării microfisurilor sau lipsei aderenței față de substrat.

Indicație: În cazul unui atac suplimentar al algelor și ciupercilor, pe lângă îndepărtarea ultimului strat de tencuială și aplicarea unei tencuieli noi, trebuie să mai fie înlăturate algele și ciupercile. A se vedea proiectul pentru fațade KRAUTOL 01 la www.krautol.de/fassadenprojekte.

Soluție de sistem de la KRAUTOL

VEDETA NOASTRĂ

Pentru stratul următor:

SUPPORT PENTRU TENCUIALĂ WP-QUARZ PUTZGRUND + DROPAN PLUS SILICONHARZPUTZ + TIEFGRUND PLUS + ULTRA MAXX COMPLETE



Desprinderi din ultimul strat de tencuială la fațade



Pregătirea, curățarea, grunduirea

Ciocăniți tencuiala veche desprinsă sau care nu mai prezintă aderență, respectiv îndepărtați-o cu o perie metalică sau cu un șpaclu. Curățați fațada cu un curățător de înaltă presiune și îndepărtați temeinic eventualele impurități. Lăsați fațada să se usuce bine în profunzime după curățare – în funcție de intemperiele atmosferice, 1 până la 3 zile.



Grunduiți substratul descoperit al fațadei cu **WP-QUARZ**. Suportul pentru tencuială de calitate superioară asigură o aderență optimă și o uscare completă uniformă a stratului de tencuială următor. Lăsați din nou fațada să se usuce bine după grunduire.



Tencuire și structurare

Pentru cea mai bună protecție, aplicați și întindeți **DROPAN PLUS SILICONHARZPUTZ** cu mistria de netezit în granulație, apoi structurați cu mistria din plastic. Prelucrați întotdeauna tencuiala umed în umed. Lăsați fațada să se usuce în profunzime cel puțin 3 zile după aplicarea tencuiei.



Stratul preliminar și cel final

Pentru a evita diferențele de culoare, fațada trebuie să fie vopsită din nou în faza următoare. În acest scop, grunduiți fațada pe toată suprafața cu **TIEFGRUND PLUS**. Grundul de calitate superioară consolidează substratul și asigură un comportament de absorbție uniform. Lăsați fațada să se usuce bine după grunduire.



Aplicați un strat preliminar pe fațadă cu **ULTRA MAXX COMPLETE** (diluat cu maxim 10 % apă). Datorită diluării stratului preliminar se obține un comportament de pătrundere bun și, implicit, o aderență bună la stratul de acoperire final. Lăsați stratul preliminar să se usuce. Apoi aplicați **ULTRA MAXX COMPLETE** fără diluare.



Mistrie de netezit din oțel superior; mistrie din plastic; peria pentru grund de profunzime; rolă pentru fațade, capitonată, cu textură de grosime mare.

În cadrul utilizării produselor propuse, vă rugăm să aveți în vedere indicațiile noastre suplimentare privind produsele, modul de prelucrare și cele de securitate de pe ambalajul produselor, precum și normativele tehnice (se pot apela din pagina noastră web la www.krautol.de).

Propunerile noastre sunt soluții standard pentru diverse cazuri aplicative. Ele se bazează pe ampla noastră experiență ca producător de vopsele. În cazul unor condiții speciale ale obiectivului, vă recomandăm să apelați la un consultant de specialitate.

